



В Ставрополе по факту смерти сотрудника полиции в результате огнестрельного ранения проводится доследственная проверка

14 апреля 2013 года в 20 часов 40 минут в Ленинском районе города Ставрополя на пересечении улиц Мира и Пушкина с огнестрельным ранением обнаружено тело полковника полиции 1967 года рождения, работавшего начальником охраны объектов органов власти. По данному факту Ставропольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина, находясь на пассажирском сидении служебной автомашины, дал указание водителю остановиться на пересечении улиц Мира и Пушкина, затем произвел выстрел из табельного пистолета. По версии следствия, погибший покончил жизнь самоубийством, выстрелив себе в грудь. В настоящее время у следствия нет оснований полагать, что данный поступок связан со служебной деятельностью погибшего. По результатам проведенных проверочных мероприятий следствие приходит к выводу, что самоубийство связано с обстоятельствами личной жизни погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690372>